Задача 

Тракторист сельскохозяйственного производственного кооператива (колхоза) Яковлев не явился на работу без уважительной причины. Подменить его не удалось, в силу чего трактор в этот день простоял. Председатель кооператива своим распоряжением наложил на Яковлева дисциплинарное взыскание - выговор, а также поставил перед правлением вопрос о привлечении его к материальной ответственности за допущенный простой 46 трактора (ущерб был определен по себестоимости трактора-часа данной марки трактора). 

1. Какие органы управления кооператива могут налагать на его члена взыскания за нарушение трудовой дисциплины? 

2. При наличии каких необходимых условий член кооператива может быть привлечен к материальной ответственности за ущерб, причиненный своему хозяйству? 

3. Как должно решить правление кооператива вопрос о привлечении Яковлева к материальной ответственности? 

